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2 2

BBM= ⎯⎯

BT x = 2
AT

x
−= 2

  ق

)29/7/1401ول 

AC⎯⎯⎯→2

DB
ˆ α = +2

C
(= −3 92



 EF
EM

− →

 MN
EM→

EM

Â

∴

=

2

a b c+ + = 3

×= =3 36 52

A محاطي  

AOB
∧

  

  .)ضلاع است
 R
AB

π=
18

  

BMT BTM
Δ ∧

⎯⎯→

x

x
AT→ =2

طبق

7  

مرحلة او(فيزيك 

CD+ =18

 ( )AC+ ⎯⎯⎯1

CD
ˆ) → α =2

 M MN+ +

 M EF+ N+

 

 

 

EM NF

M NF

EM NF

+

+ =

+=

2 2

1

2

x→36 2

54  

AB
AMB

∧
= 2

B O= 6 

A الاض متساوي
R π×α = 1

ˆM M x= =

x= 4  

  بق

رياضي و ف دهم؛

AC→ =

⎯→  

C= − 3135 4


 NF EF− =

 NF MN−





F

F

=

=

= =

3

5
15

2







 





x x+ + =3 5

A= 3 

OA OB= =

AOBچون (
Δ

× = π6 6 28




طب

سنجش يازد

CD= −9 2


 CD CD→

=16 

=14

75







x= →36 

AB = 6 

AB= = 6

π

    
 

D
 

D = − 418 3


 .رست است

 .رست است

x = 36

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

α4
3  

در 2گزينه  .2

در 4گزينه  .2

در 2گزينه  .2

در 3گزينه  .2
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 AB A+  

ˆ ˆD N=  

AM || D 

AD || B 

AD || B 

   .ن هستند

ر هـر يـك          

ر هـر يـك          

   / Cμ2 5 

ationgroup

 AT BT+ =

)  به يك كمان

DC MC→

A ب ومورBN

D ب ومورBN

P الساقين متساوي

ـيم شـده و بـار

ـيم شـده و بـار

 و بار هـر يـك

(  

x→36 4

رو  محاطي روبه

AD


= → 


Â
AN

N̂

 =→ 
=

1

D̂
DC

D̂

 =→ 
=

APD  وPNC

ت مسـاوي تقسـ

ت مسـاوي تقسـ

ي تقسيم شده

)29/7/1401ول 

x x x+ +4 2

ˆ ˆD B=⎯⎯ )هر دو

AD MC

AD BC

=
=

N̂
Â

D̂

= 
= 

Ĉ
Ĉ

N̂

= 
= 

1
1

A  وBMC  وD

وي دافعـه   

 دافعـه بـا      
  .گيرند

هـا بـه نسـبت ن 

هـا بـه نسـبت ن

 به نسبت مساو

  .يابد

  لاضلاع

8  

مرحلة او(فيزيك 

x= →36 

B̂⎯⎯⎯→

C
BC


 =



Aˆ.ت D= 1  

=N̂.ت   

ABNمثلث  4 

 آن در اثر نيـرو
  .گيرند ه مي

فـي آن در اثـر
گي ه بيشتري مي

− μ2 بـين آن

+ μ3   آن  بـين

+ μ5 ها بين آن

يا كاهش مي %

)2(يزيك 

  چون
ا در متوازي

رياضي و ف دهم؛

x = →36

N̂ AB
Δ

= →

MC BM
Δ

→

الساقين است وي

الساقين است اوي

⇐) 4(و ) 3( 

هاي آزاد كترون
ها از هم فاصله ه

شد نيز بـار منف
ها از هم فاصله ه

Cμيعني  Bو 

Cμيعني  Cو 

Cμيعني  Aو 

5% آن بوده و  

 في

سنجش يازد

M̂ = 36  

BN. قين است
Δ

MCين است 
Δ

 

APD
Δ

متساو  

 PNC
Δ

متسا  

و) 2(و ) 1(

  .شود
شد، بخشي از الك
وپ رفته و ورقه
راي بار منفي با
جمع كرده و ورقه

و Aكل دو كره 

و Bكل دو كره 

و Cكل دو كره 

نصف بار اوليه 

    
 

 .رست است

الساق متساوي    

الساقي متساوي   

                  

                  

 .رست است
ش  بار منفي مي

سكوپ خنثي باش
پايين الكتروسكو
سكوپ از قبل دار

ها تج سمت ورقه

 .رست است
، بار ك1ن كليد 

  .شود مي 
، بار ك2 ن كليد

  .شود مي 
، بار ك3ن كليد 

Aر نهايي كره 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
  
  
  
  
 

)1    (

)2   (

)3    (

)4  ( 

 
  

 
در 3گزينه  .3

چوب داراي
اگر الكتروس
با چوب به پ
اگر الكتروس
سچوب در ق

  
  
  
  
  

در 4گزينه  .3
شدن با بسته 

C− μ1
شدن  با بسته

C+ μ15
شدن  با بسته

  .شود مي
اين يعني بار
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q

q

= +
= −

1

2

2
3  

qΔ = − 

/

n =
−1

  

 آن نصـف  

F خالص  

q   هسته =
q

F K=  

F = 9 × 

/F =1 3  

در غير . ند
  .دد

←5
  برابر 4

   جديد 

ationgroup

C

q C

μ
= − μ1

2
3 6

ne n
Δ−  =

/

C
−

− μ
× μ13

8
6 1

جسمي كه جرم

ma= 

/e= = ×5 5 1
q q

F
r

1 2
2

/×× ×9 5 21
9



  N−× 81  

كنن  هم وارد مي
ها يكسان گرد ن

  .ت

  ثابت   

q
F K← = 1



(
4
5  

Fي  F= 5
ج 4

بر

(  

q
C


 Δ =


q

e

Δ
−

 

C
= ×

μ
135 1

ولي ج. كنند  مي

F
a

m
=

/ن 
−× 196 1

= × ×9 59 1

/
−× 3856 1

−× 21 
                   

وي بيشتري به
د نيروي بين آن

ها است ه بين آن

4
5         

q

r
↓

1 2
2



)24
5

×
⎯⎯⎯1 قبلي

براب 2  

ل به درصد

)29/7/1401ول 

q q− = −2 1

3د الكترون     

زه يكسان وارد

كولن

/

(

−× ×
×

5 1 6 1
3


−≅ × 913 1

: به نماد علمي

عد از تماس نيرو
تواند ي حتي مي

از دو بار و فاصله

→⎯⎯⎯جديد 


 يكسان

1 برابر 
2

 تبديل

9  

مرحلة او(فيزيك 

C− μ8

عدد

م نيرويي با انداز

/

)

−

−
× ×19

1 2
1 6 1

1 




N  

تبديل ب

  .كره است
 داشته باشد، بع

 در شرايط خاصي

رابر شدن يكي ا

F %= ج 125

رياضي و ف دهم؛

 دو جسم به هم
   .گيرد ري مي

−19

م بودن بار دو كر
ف زيادي با هم
 كاهش يافته و

4يعني  %
بر 5

F5قبلي 

سنجش يازد

حت هر شرايطي
برابر 2رو شتاب 

ن دهندة ناهمنام
ار دو كره اختلاف

ها روي بين آن

8اقي ماندن  

  !ش نيرو است

    
 

 .رست است

 .رست است
 سوم نيوتن، تح
ت، در اثر اين نير

 .رست است

 .رست است
وي جاذبه نشان

اندازه بايط، اگر 
 بعد از تماس نير

 .رست است

به معناي باهش 

افزايش 25%ي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3

در 3گزينه  .3
طبق قانون

ديگري است

در 4گزينه  .3

در 4گزينه  .3
برقراري نيرو
در اين شراي
اين صورت

در 2گزينه  .3

%2 كاه

كه به معناي
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ود كه ايـن  

=18
5

 

  

  ر از طرفين

 حالت اوليه

  حالت ثانويه
  .د

  :ت باشد

  برابر  1     

  

q =2  

  :د

  برابر  3     

  
  

q =2  

 2ها، تـوان  

  

  ن

ationgroup

Q− شو مي +

= =18 9
5 25

Q=3
جذر:   5

q , q : ح
q ,− ح:  3

گردد دن نيرو مي

جهت ندازه و هم

q q
F k

r
= 2   

q= + = +1
1
4

ف جهت آن باشد

q q
F k

r
= 2   

q= − = −1
3
4

ست نسبت باره

يكسان

يكسان

(  

3صورت  ري به

(Q )

Q

− 2
2
3

Q
Q

Q

−


3

q
q3

برابر شد 3موجب 

ا فاصله با آن هم

q′
2

C+ μ1
 q1 و در خلاف

q′
2

C− × μ =3 44

حقق آن كافي اس

  :ورد

رابر 

 ( )
1
2

  برابر) 

  رابر

)29/7/1401ول 

Q − و ديگر 3

  .استمتناسب 

/ C= μ7 5

 يكسان اين امر م

ود نصف بودن ف

q 3 برابر نيروي

C− μ3

ست كه براي تح

خو تر رقم مي ك

=8
2  

=2 

x =  

بر  1
4   

)2   

( )21
2   

3
4

بر

10  

مرحلة او(فيزيك 

 يكي از دو بار 

ب اندازه دو بار م

ود كه در فاصله

 سوي آن با وجو

q2وي وارده از 

اي وارد بر آن اس

يك به بار كوچك
d x

(
x

−= =4
d x

x

−
 

d= 3

رياضي و ف دهم؛

در حالت دوم. 
Q است.  

ضرب و با حاصل

  .باشد q2د 

شو برابر مي 3ري 

 
 نيروي وارده از

 q1 بوده و نيرو

هت بودن نيروها

ين دو بار و نزدي
x

)2

سنجش يازد

است Q دو بار 
Qبار برابر  − 3

ندن فاصله، نير

در دو حالت بايد

دو بار ثابت و ديگر

 :شود محقق مي
q همنام بوده و

q2 ناهمنام با

ازه و خلاف جه

اي بي ق در نقطه

F
F

    
 

 .رست است
مطلق هر ل قدر
مطلق دو ب م قدر

 به ازاي ثابت ما

 .رست است
 مجموع دو بار د

مطلق يكي از د ر
 .رست است

ت فرض مسأله م
q1با  q2كه  ي

زماني است كه 

 .رست است
اند ل يك بار، هم

  .ها باشد ه
نام، اين اتفاق  هم

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
در حالت اول
يعني باز هم
توجه كنيد

در 3گزينه  .3
توجه كنيد

قداين يعني 
در 1گزينه  .4

صورت 2در 
يكي هنگامي

  

حالت دوم ز
 

در 3گزينه  .4
شرط تعادل
نسبت فاصله

باربراي دو 
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وهاي وارد 
  .كنيم  مي

  

ديل واحـد   

qF خالص  

qF خالص  

 سيم روابط

  
هـا   نـد آن    

 روي برآيند

  روي برآيند

ـروي بـين    

F  نيوتن =

 

ationgroup

ه صفر بودن نير
Cμ8 را بررسي

ري نكرده و تبـد

q F F= −1 32

q F F= −1 23

? = تقس 4

ـتيم و لـذا برآين

/ F= =6 نير 5

/= ×6 5 نير9

تـوانيم نيـ د مي

q q

r

×= 1 2
29

(  

زمهپس لا. خورد
Cروي وارد بر 

    

K گذار را مقدار

K
×= 36 4

( )22

K
( )

×=2 2
36 9

6
15
16 × 36

4

3
4 × 9

=

  :يسيم

مواجـه هسـ 13

/= × ×6 5 9 1

9 ×× ×9 21
9


×

متر باشد  سانتي

→
→

2 Cμ  

cm  

)29/7/1401ول 

خ تر رقم مي چك
ل، صفر شدن نير

q
| |

′
=2       

K. مورد نظر است

4
k

( )

×− =2
9 4
4

K
( )

×− =2
9 4 9

4

      = =15 53

نوي حسب آن مي

3و  12،  5رثي  

( −
× ××

×
9 1 2 1

3 1



−121
− =

× 4 13
1

ها بر حسب  آن

Cبر حسب 

mبر حسب 

11  

مرحلة او(فيزيك 

ديك به بار كوچ
عنوان مثال به. د
  :د

d

d

 
 

= 
 
 

22
43
9

 نيروي برآيند مو

k= × ×15 316

k= × ×3 94

برابر

ي نيروها را بر ح

1
اعداد فيثـاغور 2

)

−

−

12
2 2


N  

ن بوده و فاصله

رياضي و ف دهم؛

صله دو بار و نزد
ها ناهمنام باشد ن

ها باشد ت فاصله

q′→ = −4
9

چون مقايسه. د

6

كنيم و تمامي مي

1يد با مضرب 
2

حسب ميكروكولن

سنجش يازد

فاق در خارج فاص
با آن ′qت كه 

نسبت 2توان رها 

Cμ8
9     

اند لاف جهت هم

μ1  راF فرض م

و بردار توجه كني

ر الكتريكي بر ح
  :به كنيم

    
 

 ناهمنام اين اتف
 Cμ8 آن است

 است نسبت بار

 .رست است
رد بر هر دو خلا

  !!ريم

 .رست است
Cμه توسط بار 

يري بين اين دو

  .ت

ود كه اگر دو بار
ابطه زير محاسب

www.sanjeshse

براي دو بار
و Cμ2بر 

باز هم لازم

در 4گزينه  .4
نيروهاي وار
هم نياز ندار

در 4گزينه  .4
نيروي وارده

در برآيندگي

/ F6 است 5

شو ثابت مي
ها را از را آن
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روش ارائـه   

  
  نيوتن ←

F = ×9  

F′ =   ها9

F  برآيند  

 
3
4

 

 

ationgroup

حاسبه نيـرو از ر

q
F

r

×← = 19

( )

×× =2
2 2 9
2



( )

×× 2
3 29
2 3



= ≅9 2

F K=

  مشترك

o

(  

در مح. است 2

q

r

→×
→

2
2

N

N= 45  

/× =9 1 4 1

q q
K

r

′
2  

 :ت

  

  

(
4
3

)29/7/1401ول 

cm3ه برابر 

N26

زير در نظر گرفت

  ص

 

Cμبر حسب 

cmبر حسب 

)24
3

? = 4
3

12  

مرحلة او(فيزيك 

يگر تا اين نقطه

  :گيريم  مي

F F=1 3  

F =2 9 

 
 

هم مانند شكل ز

F = +3


خالص 

رياضي و ف دهم؛

 فاصله دو بار دي
   .گيريم ي

در مثلث كمك 

tan α =  

q =2 

q =2 

( )

×= × 2 19
1




( )

×× 2
4 2 1
1 2




N18 عمود بر ه

j36


F N= 9

سنجش يازد

 cm2 بوده و
 قبل كمك مي

α، از تانژانت 

/F

F
= = 2

1

1 5
2

q= 1
4
3  

c= × μ 
4 63

 

N
)

=2
1 18

N=18 2  

Nند دو نيروي 

F N′ =2 9

    
 

 .رست است

برابر Oتا نقطه 
هاي پاسخ تست

 .رست است
 نسبت دو نيرو،

F

F
 =2

1

3
4

q C = μ2 8

 .رست است

توان برآيند را مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
ت q1فاصله 

شده در انته

در 2گزينه  .4
براي تعيين

C  

در 4گزينه  .4

 F2نيروي 
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F
E

q
= =  

ـد كـه بـا    

   /× 4   

? = ×4
9  

ها  ت فاصله
يـن اتفـاق   

ationgroup

/
−= =

× 6
15 6

3 1
يابيـ قـت درمـي  

5 1

2 4
    

N

C
=36 16 

نسبت 2ها، توان 
دو بار ناهمنام اي

(  

  :ن غلبه نمايد

  ن

×4 

/
N= × 65 2 1

با كمي د. شود ي

/ /

12 13

4 8 5 2

E است.  

N

C

كند نسبت باره ي
خورد و براي د ي

)29/7/1401ول 

بر نيروي وزن آن
F mg= =  

F          نيوتن

−× =11 9 

/
N MN

C C
= 5 2

ر اين مقدار مي

E

E

E

−

=

3
4  

4
Eبرابر ميدان  9

ن امر ايجاب مي
تر رقم مي وچك

 

 

 

 

 

13  

مرحلة او(فيزيك 

رد بر آن بتواند ب
/ N= 4

q q

r
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

